

Уважаемые коллеги!

Первичная профсоюзная организация работников Чувашского государственного университета им. И.Н. Ульянова сердечно поздравляет вас с Праздником весны и труда!

Первомай является символом солидарности трудящихся, социальной справедливости, права каждого человека на труд, обеспечивающий достойные условия жизни. Этот праздник объединяет представителей всех поколений, напоминает об их трудовых свершениях и традициях.

От души желаем вам и вашим семьям хорошего настроения, здоровья, благополучия, успеха во всех делах и реализации всех жизненных планов!

О.Н. Широков, председатель

первичной профсоюзной организации

работников Чувашского государственного

университета им. И.Н. Ульянова